

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.05.2005 18:24:15

**формирования заключения врача:** 04.05.2005 19:38:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9334/answer/9335>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! Вы совершенно правы - не надо «забывать инфекцию». Сначала необходимо выяснить причину болей в правой поясничной области, это вполне можно сделать амбулаторно в обычной поликлинике. Для этого необходимо: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, анализ на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарнереллы, микоплазмы, уреоплазмы, кандиды), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря, печени, желчного пузыря, гениталий), экскреторную урографию (обзор, 10, 20, 40 минуты), проконсультироваться у невролога (на предмет патологии позвоночника). После этого обследования можно будет определиться с диагнозом и лечением. Пишите, если будут еще вопросы.